

**Акціонерне товариство
«Державний ощадний банк України»**

**Відгук
на проект освітньо-професійної програми
«Соціальне забезпечення» другого
(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності
232 «Соціальне забезпечення»,
галузі знань «Соціальна робота»**

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 232 «Соціальне забезпечення», галузі знань «Соціальна робота» містить логічно та послідовно визначені цілі забезпечення у галузі як достатніми можливостями для працевлаштування. Фінансово-кредитна система держави активно запроваджує та розробляє соціальні програми і відповідно потребує спеціалістів які працюватимуть фахово як на рівні вивчення актуальності таких потреб так і на рівні їх розробки, надання та контролю за використанням та втіленням. Освітня програма магістерського рівня «Соціальне забезпечення», та її спеціалізація «Управління у сфері соціального забезпечення» складено з урахуванням актуальних вимог часу та перспектив, очікуваних результатів, умов та технологічних реалізацій освітнього процесу та ринку. Зокрема освітня складова програми дає можливість випускникам до працевлаштування, академічної мобільності та дуальної освіти.

Варто зазначити що у процесі співпраці яка багато років є дієвою між кафедрою та банком, відбувалися зустрічі щодо напрацювань та обговорень наповненості та змісту освітньо-професійної програми. Представлена ОП програма буде особливою та реалізовуватиметься за участю як науково-педагогічних фахівців кафедри, так і фахівців державного банку. Випускники магістерського рівня за даною освітньо-професійною програмою матимуть компетентності, як от вміння виявляти, формувати та вирішувати проблеми так і до вміння приймати обґрунтовані рішення за потреби з випереджаючим характером.

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» спеціалізації «Управління у сфері соціального забезпечення» магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань Соціальна робота повністю відповідає сучасним вимогам до такого типу документів, містить комплексний підхід до підготовки кваліфікованих спеціалістів затребуваних часом та фінансово-кредитною системою зокрема.

**НАЧАЛЬНИК
ФІЛІЇ-ЛЬВІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ
ПАТ "ОЩАДБАНК"**



ІГОР РОМАНІВ